



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

Від 14 квітня 2023

Стрий

№134

Про заборону добування (вилову) водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) у період нересту та затвердження переліку ділянок водних об'єктів Стрийської міської територіальної громади не заборонених для проведення любительського рибальства в 2023 році

Керуючись ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів», «Про тваринний світ», постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 1998 року №1126 «Про затвердження порядку здійснення любительського і спортивного рибальства», Правил промислового рибальства в рибогосподарських водних об'єктах України, затверджених наказом Державного комітету рибного господарства України від 18 березня 1999 року №33, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 25 травня 1999 року за №326/3619, Правилами любительського і спортивного рибальства, затверджених наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України 19 вересня 2022 року №700, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 16 листопада 2022 року за №1412/38748, відповідно до науково-біологічного обґрунтування переліку меж нерестовищ на рибогосподарських водних об'єктах на період 2023-2025 рр від 17 березня 2023 року, розробленого Інститутом рибного господарства Національної академії аграрних наук України, розпорядження начальника Львівської обласної військової адміністрації від 30.03.2023 №185/5-23ВА «Про заборону добування (вилову) водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) у період нересту та затвердження переліку ділянок водних об'єктів Львівської області, не заборонених для проведення любительського рибальства в 2023 році, розпорядження першого заступника голови Стрийської районної військової адміністрації від 05.04.2023 року № 34/ВА «Про встановлення весняно-літньої заборони на лов риби, інших водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах Стрийського району у 2023 році», з метою посилення охорони відтворення та збільшення рибних запасів, попередження і недопущення порушень Правил любительського та спортивного рибальства на водоймах Львівської області, а також залучення до цієї роботи громадськості в період з 14 квітня до 30 червня 2023 року, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1. Встановити весняно-літню заборону на лов риби, інших водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах Стрийської міської територіальної громади у 2023 році.

2. Затвердити перелік ділянок водних об'єктів Стрийської міської територіальної громади не заборонених для проведення любительського рибальства на умовах загального водокористування у 2023 році (далі – перелік), що додається.

3. Вилов риби у нерестовий період дозволити всім громадянам однією поплавковою або донною вудкою з одним гачком та спінінгом із берега на спеціально визначених ділянках згідно з переліком.

4. У всіх інших водоймах (частинах водойм), у т. ч. наданих в оренду (крім виробників продукції аквакультури, зареєстрованих в органах рибоохорони), не передбачених у переліку, будь-яке рибальство заборонено.

5. Впродовж нерестового періоду заборонити у рибогосподарських водних об'єктах та в прибережних захисних смугах проведення днопоглиблювальних, вибухових, бурових робіт, видобуток гравію та піщано-гравійної суміші, крім відновлювальних та аварійних робіт, що проводяться органами водних ресурсів у випадку надзвичайної ситуації, а також заборонити пересування будь-яких плавзасобів, крім суден спеціально уповноважених органів і державних органів, що здійснюють охорону водних біоресурсів та у випадку надзвичайної потреби.

6. Відділу внутрішньої та інформаційної політики (М.Стадник) забезпечити широке висвітлення інформації щодо проведення тримісячника з охорони і відтворення рибних запасів у водоймах району в засобах масової інформації.

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови М. Журавчака.

**Перший заступник
міського голови**

Микола ДМИТРИШИН